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У російському Кстово БПЛА
"підпалили" НПЗ Лукойл
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  5 квітня 2026, 04:26

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Пожежа у промзоні НПЗ здійнялася після тривалої і
масованої атаки дронів на Нижньогородську область
РФ. Також зафіксовано перебої з електрикою.
 
Під ранок неділі, 5 квітня, на території Нижньогородської області Росії
сталися вибухи внаслідок атаки безпілотників. У результаті інциденту в
промисловій зоні НПЗ Лукойл у Кстово виникла серйозна пожежа. Про це
повідомили українські OSINT-канали.
 
"Кстово, вся промзона НПЗ горить", - йдеться у повідомленні, до якого
прикріплене відео нічної атаки.
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На момент публікації новини офіційного підтвердження про удар із боку
російської влади не було.  
 
Тим часом, у російських Telegram-каналах з’явилася інформація про
тривалу атаку на Кстово. Свідки повідомляють про щонайменше 20 вибухів
за понад дві години обстрілу. Також зазначається, що системи ППО
намагалися знешкодити вже третю хвилю українських дронів у регіоні.
 
Користувачі мереж підтвердили появу густого диму над одним із районів
міста. Крім того, внаслідок атаки в Кстово почалися перебої зі світлом.
 
Відомо, що нафтопереробний завод Лукойл-Нижегороднефтеоргсинтез у
2023 році обробив 15,8 мільйона тонн нафти. За останні роки об’єкт уже
неодноразово ставав мішенню подібних нападів: такі інциденти
фіксувались у січні, березні й липні 2025 року.
 
Нагадаємо, бійці СБУ спільно з воїнами 1-го окремого центру Сил
безпілотних систем ЗСУ вдруге за місяць завдали удару по Алчевському
металургійному комбінату. Через завдані ушкодження комбінат зупинив
роботу.
 
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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